
＜第５回 総務・経営委員会の議事録＞ 

 

開催日時：２０１９年１１月２１日（木） １８：３０～１８：５５ 

開催場所：中国料理 杯杯天山閣 （上本町ハイハイタウン ３Ｆ）  

参加者 ：    （委員長） 林 秀昭、  （担当副会長）多田 修、  （副委員長）関 健一、 

   （副委員長）島田 真輔、  （委員）朝田 武志、   （顧問）安井 賢治 

（事務局） 中西   

 

議事内容： １） フィリピン海外ミッション （島田 副委員長） 

   参加者は現時点で８名です。更に上田産業㈱様から社長の二男が参加と聞いており９名です。 

   訪問先企業は、㈱伊藤製作所様にご紹介頂くべく、海外担当の方に聞いております。 

   もう一度案内を会員へ出して下さい。 

 

２）次世代経営者セミナー 次回の予定 （林 委員長） 

   来週に㈱エクセディの元会長に会いますので話をしてみます。 

   開催の日程は３月頃のイメージで調整してみます。 

 

３）新年賀詞交歓会・特別講演会  （事務局） 

   懇親会の会場が例年の部屋と違ってやや狭くて天井が狭い部屋です。（３Ｆ 華の間） 

   講演会の講師は決定していますが、窓口の方へはなかなか連絡が取れないので苦労しています。 

   会員への案内状は問題なければこれで案内を出します。講演会のみ参加は無料ですが、 

   案内状からは今回文言を削除しています。問合せがあれば無料と答えます。 

   当日は司会などを委員会のメンバーにお願い致します。 

 

４）忘年会 12/5 開催 

   現時点では２５名です。例年は３０名ほどです。 

 

５）安全・技術委員会のセミナー「プレス安全装置関連のセミナー」 の報告 （朝田 安全・技術委員長） 

   （集客）メンバーの会社のみ （内容）アマダ、理研オプテックのＰＲ色が強かったという問題があったが、 

   今回は全面協力を頂いており仕方ないことと思いました。 

   来期のセミナーの内容についてネタ集めをしています。又新たな取り組みとして “人材養成コース” 

   年間計画、年６回くらい同じメンバーで工場見学（鉄鋼メーカー、スリット屋、プレス、金型、表面処理 

など）を行なう計画を立てています。 

      → 大変良い計画と思います。せっかくなので「修了証」など出せばよいと思います。 

 

   座学の研修コースも行なえばどうか、材料、加工方法、後加工の３つに関して、産業技術研究所に 

   相談しています。 （安井 顧問） 

    

 

※委員会の終了後には、会食をしながら安井顧問の提案についての座談会を行ないました。 

 工業会全体に係る案件で継続性も求められることから会長、副会長のご意見をお聞きすること 

となりました。 

 

以  上 

 

※ 次回委員会の日程は １月２８日（火） １５：００から  

講演会・賀詞交歓会の直前に、会場のヴィアーレ大阪の１階 喫茶で行ないましょう。 


